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_cv’ Escribe el resultado de las sumas lo més répido posible. Cronometra con un
reloj el tiempo que tardas en acabar. Anota el tiempo y los errores. Al final del
cuaderno volveras a repetir el ejercicio y podrés comprobar si ha mejorado tu
velocidad en cdlculo mental.

7+6= D 5+3= ¥ L 10+9= A9
50+8= 53 4+8= 1L 20+3= 13
6+5= 1 2+9= /A" g+8= AL

70+6= H 9+4= 13> 80+3= ¥

5+7= A2 90+5= 15 5+5= 10
|

20+1= 217 - 4+6= 1O 4+4= T

7+3= 10 50+1= 5/ 2+6= R

30+5= 25 90+6= 6 80+1= &/
40+4= HY 10+7= A% 20+5= 25

20+8= 23 2¢7= A | e+9= /1S
Tiempo empleado ! o5 |
Y

l
I

Errores i x



rp Resuelve los problemas siguientes.

o 4 nolide tieme 187 J?\oj,a/} E%mﬁWd&Mm&m@q
?wj,ow. d’quém/Ta/y W ham %Jﬂdﬁldﬂ en el arbol?
o ‘fnﬁ-g
g@,'%'"@ \"'.\ {Lg /(? :?"

AL
E”‘b‘ﬂ%?’ 'EB‘_-

11 wo?iw, du@nﬁa&mﬂmw?

248
— A

.SLMQWL@M@17mmeW@%me 12,
d‘/ouém/toaa/fwaﬁmManﬂ/m?

@0 A}

e 1)

() “ 29

¥ P18

@ Marca el nimero mayor y pinta el menor.
o

25(5\) 202 (%)

5265 2




@ Busca las 7 diferencias.

p Escribe el nimero de antes y el de después.
y

232 [273] LAY ABA [182] 483
493 heo] 200 AP N134] 43S
A3 291 420 256][257] 233

LU 2121 243 Ab4165] 66




C’ Piensa y responde. | ¢

.SwamZOmmefoa%MmeﬂdoJMe, éumvtoa
canamelos tieme Mario?

Treme L—(ocaJmJWQ.a’)
.Memo?xédmmw%de ' .Sbmma@pﬁe/ﬁv&n&

d‘/e/mqguémwmw? , '
T Fols

.Sbmrm%@wp&ldﬁwmdﬂwwde@@ﬁaadef@mde
ou/rn/pxﬂec/ﬁ,oa, dw@mm%@mqb&dﬁ?

A0 ansy

Q Haz las sumas siguientes.

) g o =t __.ﬂ. A
e LPl Eage Gl van g Xlif ®y (il wan 1Bk '
N LA A ; \ AT SO L T Fal XA T b Fa N L W S
fge ™ o i ~ [ i o S

4 UL

T 100+12= A1 100+35= ABS  200+40= 4o

200+50= 150  200+25= 225  200+84= 234

T TS N
:‘ | l. If 3.8 f'.[ti_l
~t \': - S

240+20= 265 200+47= 24)  100+10= ALO
SNy 200423= 220 100+65= A45  230+52= 23L .y

“100+32= A3 100+75= 4FS  100+25= ALS

_'F"Z:.
- [,
: qd _¥
s ~T s I ﬂ;f
ey i - - R
iy ) § 22 1| ! Y '.’:}‘:
i =i = =T o4 1 k=



@ Recorta las vifietas de la pdgina 29 y pégalas de manera ordenada.




@ Completa las series siguientes.

T T N ]
| 80 | 90 | 100 AR |£20]430| /40 |45Q AGO|

T I T T T T,2T
Lzso;uo; 230) 20| #e | 2w | 4790 430|430

e ——— o
H

1220] 2.40] 260

.
g
¥

T T Tl
'[_1005 120 | 140 460| A% 200

ro Pinta los nGmeros que sumados dan la cantidad indicada en el tejado de cada
~ casa.

55 55 55

7 30 3) @)

) @9
@ | & ®] |G| e

80 80 80

15

. .

30 30

®l®
BI®
®




£
[ i
wl\“ v
= »

°Adywmudwdmww¥wmmmwm@ﬁm

9 Haz de detective.

-

1- En of sombrenc eva una, Jlon

3- Lﬁe/\}oljﬁo@pamiazﬂomdemd/wa

Rodmeﬁww%mrm%meﬁm.




10

b . .
f‘,o‘ Resuelve los problemas siguientes.

.Emwmam{mw186mm?@wa,%32mmm,dm

adulton P
b A3,

"_ 5 5 ? ::_ . A - -52-

.SLWWWW@QW%Mw58, douc’:vn/too

kiloo he adelgarzado ?

,arﬁ &9
_ 59
i A

oMW%WWWWN@WWWﬁW&
TW8QW%{@WWWQ8W.6;S@{@W@
W?dmm%kﬁoﬂa?

f )\ a3 W%QQKJ?IAJ‘K:
PR 21 e feltinai, afm'f”%
" B Oq

oEm Lo cocima de o escueda ef lumes habia 89 botellas de aceite.
D%pu@»demt@d@homm@,a}w%%edﬂm15.
dmm@mmwﬂ?

-' !_ LA
: g%“"g - 15
lﬁ'] pél EL



p Relaciona y completa.

¥ ‘-“ q_-" 1_‘:_;;" )

2+2+2
2x 2

3+3

LR



p Completa cada uno de los peces de acuerdo con los modelos.

4Q\

’ NV

12



p Completa la tabla del 2 y después dila en voz alta.

2x0= O

2x1= 2 — R

2x2= 4

2x3‘= @
2x4= &

2x5= A0
2x6= A2
2x7= AH
2x8= A @ 2 x2

2x9= / g
2x10= 2.0

p Resuelve los problemas.

.A%@Mcofmjrwodﬂ2w&nwdemom. Enoad@w&%%@t{"}
2% aaVe % dWWWA%@?

13
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_p Haz las sumas siguientes.
0% @

123 245
+ 62 + 34

@ 135 239

s

243 180
+ 51 + 10

@ ™ A0

[ =" of LA - EEadd g Lo
Fal A A rr ¥

p Escribe los nimeros.

172
+ 27

759

238
+ 61

294

225
+ 53

pigr|

162
+ 26

e

9% @

183

P15 @

AT @

257
+ 32

=g ©

iR

I.'.‘.. ﬂ A o
' s o LA
G - .



p Resuelve los problemas siguientes.
« Alsanc tiene 75 W%LMW@LB e/ U deém/toamw
f@faﬁomaLW@pm@t@m%awmawAf/m?

« Vames ol teatno con la escuela. Efm/ﬁ@oa/{)@ca/&@/m/|75rwmma
%MOOWWSO. Sbf@w/{?@@a»t@f/ﬁema,, dou,ém/f[}@

enpectadones de Juena hay?

A35
— 30
AHSE

E ] L L - L=l ] i s W ] L ]

| » L L] L ] L
& L ] » & & L 4 [ » [ & L] L ]

* . )

—0—+ o o oA o o] o
a L] ® 2 o o ® © ®

. L 5 & o > o

® ®e o a o
— PSS S | [ VORI TR B el

15
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@ Completa la tabla del 3 y después dila en voz alta.

3x0= O
3x1= 3 S
2= G ,

3x3= 4 |

3xd4= AL il

3x5= N5 i

3x6= AZ |

3x7= LA f

3x8= 2 H I| 3x2
3x9= L T

3x10= 50

p Resuelve los problemas siguientes.

E%h?mhd@mwmlﬁwmw/&lﬂﬂ3%/&{wawd@
VWWSLWWW@5W¢WM@%M%W

| %
’?5" A5

et b nondide de Jaibol, AM,W%AWMWMB
%med@m.dmwmmmm?

L\
3
o =
"(A s il -
| I

a6/

W

g



o Completa la tabla dibujando o escribiendo segin corresponda.

)4
-
z

C@ ,

A20.

120 90

_p Completa las series numéricas.

—
?2982299

|
0| IA
!

ES)

33| 304| 05| 304

305

310

|

{,

QZOI§ZSE5EQ

33S| 30| 45|

350

353 | 356| 351 262| 365

o

3| 3|3

=100

=..42.0

=.42.0

17
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Q Observa atentamente el dibujo del recuadro. Después tapalo y reproduce el
dibujo lo mds exacto posible.




TN
Q Piensa y responde. " 4 |

i H
Al
\""._"'-“'}"

Tengo 100 camicas de widnio y Mania, tieme fo, mitad
dCué/n/taaowmpa@demdﬂm}M/emeMam’@?

§OM
decema, de anselen. dAMd@ﬁQ&dMK@WW@m

?
floneo 4 Carlla

.AWWMWWWWQH@WDM%
DMMMWWWWMQMWOW.de%@
hecho 1o torre man alta?

lﬁﬁ%amdﬂs”

_a _ 5 S
= - - ——

o Haz las restas siguientes.

189 257 183 334 265
- 25 - 164 - 41 - 100 - 154

AbH 093 97 54 A1

9 375 246 197 366 219
a - 124 - 41 - 54 - 44 - 107

25/ 205 PTVE 30 AAD.




‘Q«' Piensa, resuelve y responde.

* Hugo- tieme 100 ewros pana gastan en nepa de denonte. Cuando va
@ﬁ@ﬁmﬂ@mmmwﬁew.

@—Rode@{oa&/%@t%deta/ﬁmwwwmquW.

26eﬁ6€' e (506 10e]10€ 56

&—dHu%mdA@oomwmh}d@&yw{eW?
o

o—dT@WWWW@W@KW%W
WWA?&Q%WWM%MW?
W, b dosbrnon~ 24 eunsd

d—Y%wmn@mf@wwMod@,ﬁoawMﬂm%fa@m@aﬁ%@,
d%éca/wv&ai@ﬁe@ofwef@m?

S/C,ere(a/uceumaa:néow

20



@ Completa cada serie dibujando la figura que falta.

=

H

O Calcula mentalmente y escribe el resultado en cada nube.

+100
S "N /,5'?
ot s
; 100 ':: oo <
W “\%fa_)’J
- +5O H =
— '-"“\I :-v"'_‘
(" =~ f"l
) )
b 200 4 ) 250 4
\-—.‘ -\_-“--.)—l “‘““"“-—A_d'r”
_ -10 .
" ) _“-:‘: /,- B
gy ﬂf'_"’_“'l\]
. 90 - (f 0 <
S "‘“‘u__»__,}"}

+100 -50
~ _ 77 N
.-“"-l- V-_-“l — \-_‘N:
_ N Lo
{ D00 < {J 250 {
I'L_.\ I./! l\"'a.__ i 4
+50 ,-100 ___
_T;-/' “'{_\& __,:.f’““""”\
b 2oo < , 7_003
g e o . W
-20 +5
‘-\_4 /_'? Y
'/ (¥
TN i
Go 4 { &S <
'\ 4 t\_ A
_\.,__ AL I ""s,__'_..___,i

21



@;‘ Completa la tabla del 4 y después dila en voz alta.

4x0= ©

4x1= Y R R
4x2=  Z | : T
4xa= A2 | i (’X:‘“;;f
axd= Ap 5 ] o
dx5= 1O | \“__';'li =
4x6= 2H !

4x7= LB |

4x8= 3 Z 4x2

4x9= DG |

4x10= HO

o Resuelve los problemas siguientes.

’HWWL}W%%MWM7W‘
deWmMmmW?

« Quierno hacen H collarnes comn D bodan cada uno-
dwm&o%@mmm' 57

B !

.‘.:;
: @ ® X5
[ 2 o)

22 ol



p Resuelve el sudoku teniendo en cuenta que los nimeros del 1 al 4 no se pueden
repetir en ninguna fila ni en ninguna columna.

A 2 | 1

Pinta cada espacio del color que corresponde segin el resultado de la
multiplicacién que hay.

Pe—

1? 6 l amarillo ; 14 } azul | ]8 1 verde ]5 marrén

S .f._.‘

| 20 ' rojo 1 ]2 narania 16 ' lila

23
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o Resuelve los problemas.

.Man/bfmhgnei%%&/&/mwwm. El fumes vende 78 y
el mantes 84, jcudmios libros ho vendide em estos dos dian’?

.Dewmwwdﬂ276%oﬂomd/m,e/mug/m38%@£@mwm
se ham quedado? |
{aun
- YA erdareds A6k
SMW

+128 -ALL 10
166 NA O

_D Pinta de color rojo los coches que van hacia la derecha y de color azul los que

van hacia la izquierda.




O Completa la tabla del 5 y después dila en voz alta.

5x0= O

5x2= A0 |

5x3= 15 |

5xd= 2O | 02—90 o@'o
5x5= L5 y ? y | g/}_?{_,
5X6= .5 O | W
5x7= > l

5x8= YO I 5x4

5x9= ys

5x10= SO

_O Resuelve los problemas siguientes.

.Endmmm@mmd@ﬂwmmm
m.SLme5W%W7W,dw@W

MWWOWW@N?
é =
i. . A o
o 55
\_/
.T@nq@quuﬁwdec}Moﬁeyy Sbe/mcad@poguﬁewf)
dmmW%WKP
5
X 3
1)

25
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‘/ Haz las multiplicaciones siguientes.

3x7= 24 4Ax9= AL 5x2= Ao
5x8= Ho 3x3= 4x4= A0
2x6=A"). 4x2=F 3x7= 241

3x6=A%  2x7=4Y4 2x5= 10

C Adivina el nimero y pintalo.

.L@W@MWM%3
e lieme 7 unidades

QEO/’Y‘(‘LQWWSUTO
y memon que 350

o lieme el miomo nidmenos de
Uﬂudadmwdeo@nm
.Eﬁmlxmd&ﬁaodmmwm
%fmméomq(ue()

2x8= A

2x2=.4

2x9= 1%

3x3= 9

5x3=/45




_9 Rodea los dibujos iguales que el modelo.




CJ Escribe el resultado de las sumas lo mas rdpido posible. Cronometra con un reloj
" el tiempo que tardas en acabar y anétalo. Después comprueba si ha mejorado
tu velocidad en cdlculo mental y si has hecho menos errores comparado con el
mismo ejercicio de la pagina 3.

7+6= /B 5+3= % | i0+9= A9
50+8= O5F 4+8= AL 20+3= 2%
6+5= 71 2+9= /11 g+8= 1
70+6= 9+4= 13 80+3= ZH
547= AL 90+5= 15 5+5= AO
20+1= 24 4+6= /1O 4+4= 2B
7+3= /10 50+1= S 2+6= B
30+5= D5 90+6= b go+1= 3
40+4= 44 10+47= AF 20+5= 25
20+8= L3 2+7= 9 6+9= AS

Tiempo empleado | (7~} | ‘

Errores

3Ha mejorado tu cdlculo mental? Si es que si, jfelicidades!
Si no, continda practicando y seguro que lo conseguirds.



p Piensa y juega.

-OW%W%WWMPM@.
Sm6paﬂ%ademnmw@mdmn2wadnﬂdo@.
DW@KWM%@&W@.

Pista: los 2 cuadnados pueden sen de difenemte medida.

31





